
 

 
 

 
 

 

Praha, 19. listopadu 2021 

 

Ministerstvo práce a sociálních věcí se ohrazuje proti 
tvrzením časopisu Reflex 
 
Ministerstvo práce a sociálních věcí nesouhlasí s obsahem článku nazvaného 

„Co čeká novou vládu“, který byl uveřejněn 21. října 2021 v časopise REFLEX. 

Ministerstvo a jemu podřízený Státní úřad inspekce práce zde byly uvedeny ve 

schématu s názvem „COSA NOSTRA AGROFERT“ a podtitulkem „Kde uplatňuje 

vliv impérium Agrofertu?“ mezi jinými úřady a organizacemi, ve kterých se údajně 

podle autora uplatňuje vliv holdingu Agrofert. V samotném článku není nijak 

vysvětlen důvod, proč tomu tak podle autora je. 

Ministerstvo práce a sociálních věcí se důrazně ohrazuje, aby bylo zařazeno mezi úřady 

a organizace, které jdou na ruku holdingu Agrofert. Ministerstvo práce a sociálních věcí 

nebylo nikdy dlouhodobě řízeno nikým z politického hnutí ANO, ale ministryněmi za ČSSD 

(Jana Maláčová, Michaela Marksová), které jistě nelze zařadit do sféry vlivu hnutí ANO, 

ani je považovat za nástroje uplatňování vlivu holdingu Agrofert. 

Rovněž tak Státní úřad inspekce práce svou kontrolní činnost provádí vždy důsledně 

nestranně a objektivně, a firmy kontroluje bez ohledu na osobu jejich vlastníka anebo 

politické preference jejího majitele. Holding Agrofert sdružuje v současnosti přibližně 250 

firem, Stání úřad inspekce práce si nevede přehled o všech firmách spadajících do 

holdingu Agrofert a rovněž si nevede statistiku o kontrolách ve firmách podle osoby jejich 

majitele. Nicméně po nahlédnutí do interního informačního systému obsahujícího 

informace o proběhlých kontrolách lze zjistit, že společnosti spadající pod holding Agrofert 

byly v průběhu let opakovaně kontrolovány. Jedná se například o společnosti: 

AGROFERT, a.s.; ALIMEX NEZVĚSTICE a.s.; Cerea, a.s.; DEZA, a.s.; Kostelecké 

uzeniny a.s.; Lovochemie, a.s., OLMA, a.s., PENAM, a.s., PRECHEZA a.s.,  

Synthesia a.s.; UNITED BAKERIES a.s. nebo Vodňanská drůbež, a.s. 

 

Celkem bylo pouze u těchto výše uvedených společností od roku 2018 provedeno  

75 kontrol, při nichž byla zjištěna řada porušení právních předpisů, za něž byly rovněž 

uděleny příslušné finanční sankce.  
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